erhalte ich die Satzung zugeschickt. Ich erteile hiermit die Genehmigung zum Einzug des Mitgliedsbeitrages per Lastschrift von dem aufgeführten Konto. Ich möchte Mitglied im Förderverein werden. Nach Aufnahme

Begünstigter: Verein zur Förderung des DPSG-Stammes St. Ansgar, Hamburg-Farmsen e.V. bei der Deutschen Skatbank IBAN: DE 33 8306 5408 0004 1547 38, BIC: GENO DEF1 SLR

Euro (mindestens 24 € Erwachsene/r. / 6 € Jugendliche/r)

Mein Jahresbeitrag beträgt

Kontoinhaber/in:

IBAN:

Datum + Unterschrift

Vertretung des Vereins

Thomas Schrade 1. Vorsitzender thomas.schrade@alice.de

Heinrich Breul 2. Vorsitzender heinz.breul@posteo.de

Sprechen Sie uns gern an, wenn Sie Fragen zum Verein oder zur Mitgliedschaft haben Unterstützen Sie unsere Arbeit durch eine Spende oder Ihre Mitgliedschaft.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung.

Gut Pfad!



Verein zur Förderung des **DPSG-Stammes** St. Ansgar

Hamburg-Farmsen e.V.

Wer sind wir



Ehemalige und aktive Pfadfinderinnen und Pfadfinder des Stammes St. Ansgar, sowie Interessierte, welche die Jugendarbeit der DPSG und hier besonders die des Stammes St. Ansgar in Hamburg-Farmsen unterstützen und fördern.

Der Verein wurde am 22. Januar 2004 gegründet und am 19. April 2004 beim Amtsgericht Hamburg unter der Register-Nr. 18129 eingetragen. Mit Bescheid vom 21. Juni 2004 hat das Finanzamt unseren Förderverein als gemeinnützig anerkannt.

Was wollen wir

In Zeiten knapper Haushaltsmittel im öffentlichen und kirchlichen Bereich wird es immer wichtiger, Sponsoren zu finden, die für eine gute Sache einstehen und diese im Rahmen ihrer Möglichkeiten unterstützen.

Dies geschieht durch Mitgliedsbeiträge und Spenden.

Wir suchen daher Mitglieder aus den Reihen der ehemaligen und aktiven Pfadfinderinnen und Pfadfinder, bzw. deren Elternhaus und Verwandtschaft.

Darüber hinaus wollen wir Interessierte aus dem öffentlichen, wirtschaftlichen Bereich für uns gewinnen.

Was machen wir

Mit den Einnahmen des Vereins unterstützen wir die Jugendarbeit des DPSG-Stammes St. Ansgar finanziell und materiell.

Dies geschieht durch Zuschüsse für Stammesaktionen, Fahrten, Beschaffung von Zelten und sonstigen Ausrüstungsgegenständen, Arbeitsund anderen Materialen.

Die Vergabe der Fördermittel wird durch den Vorstand des Fördervereins entschieden. Dieser besteht aus einem 6-köpfigen Gremium, in welchem der Stamm durch den geschäftsführenden Stammesvorstand vertreten ist. Einmal jährlich berichtet der Vorstand in einer öffentlichen Versammlung über die unterstützten Projekte.

Mitgliedsbeitrag

Der Jahresmitgliedsbeitrag beträgt für Erwachsene mindestens 24 €, für Jugendliche 6 €

Unser Spendenkonto:

Verein zur Förderung des DPSG-Stammes St. Ansgar, Hamburg-Farmsen e.V. Deutsche Skatbank IBAN: DE 33 8306 5408 0004 1547 38

BIC: GENO DEF1 SLR

Aufnahmeantrag

Hiermit gebe ich meine persönlichen Daten an den Verein zur Förderung des DPSG-Stammes St. Ansgar, Hamburg-Farmsen e.V. für ausschließlich interne Verwendung weiter. Ich bin damit einverstanden, dass mich der Verein per E-Mail kontaktiert.

Name:
Vorname:
Geburtsdatum:
Straße + Nr.:
PLZ:
Ort:
Telefonnummer:
E-Mail-Adresse:

Verein zur Förderung des DPSG-Stammes St. Ansga Hamburg-Farmsen e.V. Sulkyweg 27

Thomas Schrade

2159 Hamburg